

我市治理领导干部亲属违规经商 市纪委公布举报电话、邮箱

本报讯 记者昨日获悉,郑州市纪委近日下发了“关于转发中共河南省纪委印发《关于开展领导干部亲属违规经商办企业和领导干部收送红包礼金问题专项治理工作方案》的通知”,按照省纪委统一部署,在全市开展专项治理工作。从7月24日开始8月31日结束。市纪委公布

专项治理举报电话67186461,举报邮箱:zzslzb.2007@163.com。

通知决定,此次专项治理范围为:市县两级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、民主党派机关、人民团体、事业单位、国有和国有控股企业的副科级以上干部,乡镇(办事处)班子成员及基

层站所负责人,以及2011年7月1日后离职或退休的领导干部。领导干部亲属包括其父母、配偶、子女及其配偶、兄弟姐妹。

通知指出,此次治理内容具体为:亲属在领导干部管辖的地区和业务范围内从事与公共利益发生冲突的经商、办企业、社会中介服务等活动;亲属在

异地工商注册登记后,到领导干部管辖的地区和业务范围内从事与公共利益发生冲突的经商、办企业活动;领导干部利用职权为亲属经商、办企业提供便利条件等;领导干部收受红包、礼金、购物卡及其他有价证券情况。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明

第二届国际街舞大赛下月郑州举行 8月18日海选当天 观众可免票进场

昨日,记者从“美丽郑州·炫舞世界”第二届中国(郑州)国际街舞大赛(WDG)新闻发布会上获悉,第二届中国国际街舞大赛将于8月17日~20日在河南省体育馆举行。此外,中国舞蹈家协会街舞委员会首次年会、国际顶级街舞大师授课也将于大赛期间在郑州举行。 郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟

国内外14位街舞大师担当裁判

第二届中国(郑州)国际街舞大赛,由中国舞蹈家协会、中共郑州市委宣传部、金水区人民政府联合主办,中国舞蹈家协会街舞委员会、郑州思丹文化传媒有限公司共同承办。主题仍延续“美丽郑州·炫舞世界”。

赛事部分设置成人组单人斗舞、青少年组单人斗舞、团体齐舞、团体斗舞4个比赛项目。

为确保比赛的权威性和公正性,本次大赛除了中国舞蹈家协会专家团坐镇现场外,还邀请到美国、芬兰、日本、韩国、中国台湾的14位街舞大师担当裁判,其中包括美国的HipHop创始人之一、Micheal Jackson舞蹈老师Stretch,芬兰的曾获50项世界街舞赛事冠军Focus,中国的街舞大师黄景行、王坤昊、胡浩亮、喻斌等。

颁奖典礼上,他们还将与俄罗斯、法国、波兰、日本、韩国、老挝、中国台湾等地16位高水平种子选手同台演绎。

8月8日报名截止,目前通过官网报名1153人

大赛组委会介绍,本次大赛观众均需持门票入场。8月18日海选当天,观众只需在“票务处”领取观众标示即可免票进场。

8月19日、20日,观众如想到场观看,可登录大麦网郑州站进行购票,也可到现场“票务处”购票入场。大赛组委会还将通过与各大电台、电视台、报纸合作的方式免费赠票,观众参与活动即有机会免费获取门票。此外,参与赛事官方微博进行互动也有机会赢取门票。

报名将于8月8日24时截止,选手可登录zggjwds.com官方网站进行在线报名、抽签、检录。据统计,截至7月24日晚8时,通过官方网站报名人数达1153人。

郑州市“道德模范故事汇”基层巡讲走进二七区

本报讯 昨日上午,郑州市“道德模范故事汇”基层巡讲活动在二七区会议中心举办,先后讲述了四十四中宿管老师张爱红、爱心导盲犬服务中心主任关骊、郑州市军干一所老干部张利修、“感动中国”人物胡佩兰等的感人事迹。

今年以来,二七区在不断挖掘身边好人、道德模范的同时,还大力宣传模范人物事迹,开展树模范、学模范、做模范活动,通过演讲比赛、道德讲堂、道德模范故事汇等让模范事迹更加深入人心,还在全区掀起学习胡佩兰的热潮。

郑州晚报记者 董艳竹 王菁 实习生 张莹

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

进山“照镜子” 临境找不足

本报讯 “以前来环翠峪只是看自然风光,今天再来受益匪浅,特别八路军后方医院遗址对我触动很大。”荥阳农开中心副主任张蕊看着革命先烈用过的大刀、担架,讲述了这次在环翠峪“照镜子”的感受。

环翠峪风景名胜位于荥阳深山区,是革命老区,在第二批党的群众路线教育实践活动中,荥阳市深度挖掘环翠峪的历史文化资源,致力建设党员干部“照镜子”教育的体验基地。

荥阳把主题实践活动内容细化为

“五个一”,即观看一部专题片,接受一次先进典型引领;为群众挑一担水,接受一次贫困地区体验;重温一次入党誓词,接受一次红色教育启迪;感受一个老区建设现场,接受一次优良传统传带;参观一个贤孝文化教育基地,接受一次“先进文化洗礼”。同时,确定五个主题参观学习点:第一个主题参观学习点,主要是参观展示环翠峪及五个参观点总体概况、环翠峪三位“感动荥阳”人物事迹的版面、观看专题片,以身边典型为镜,接受一次

道德模范感动教育;第二个主题参观学习点,主要是感受老区人民生活,以山区生产生活为镜,接受一次贫困山区生活体验;第三个主题参观学习点,参观八路军后方医院旧址、聆听皮定均将军抗日故事、重温入党誓词等,以革命先辈为镜,接受一次革命传统教育;第四个主题参观学习点,听取环翠峪深山区第一口620米深井打井经过及老区建设规划,以锲而不舍精神为镜,体悟基层干部勤政实干的作风、为民奉献的情怀;第五个

主题参观学习点,参观贤孝村慈善文化教育基地,以慈孝文化为镜,接受一次中华传统美德教育。

截至目前,先后有117家单位7500余人走进环翠峪参观学习。荥阳市环翠峪景区管委会书记金振邦表示,将进一步挖掘环翠峪文化内涵,努力把环翠峪打造成为党员干部参观学习的“常态化”教育基地。

郑州报业集团记者 史治国 通讯员 王海琴 蒋士勋

教你用绿色植物疗法,血糖达标、摆脱药毒、远离并发症、过正常生活——

糖尿病科普新书 帮你早脱苦海



血糖达标,远离药毒并发症

本书《糖尿病人的超级胰岛素》由著名的糖尿病专家用其毕生的科研成就和亲身康复经历编纂而成,辑录整理了一名有着数十年糖尿病史的王琰先生的“全糖史”。教会糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的最新有效办法,让您摆脱药毒,远离并发症,可以在家轻松康复糖尿病,远离并发症,省去每年巨额的医药费。

本书于2010年5月首次出版,先后多次再版,该书在国内激发了一股“征服糖魔不吃药”的健康风潮。值得广大糖友阅读和借鉴。

免费赠阅,一看就懂,照做康复糖尿病不是梦 很多糖尿病患者看完此书恍然大悟,原来康复糖尿病可以这么简单。还有很多受益者通

过此书告别每天打针吃药和并发症的折磨,和正常人一样健康长寿,生活质量大大提高。

糖尿病联盟(IDF)得知王琰先生的科研成果,主席阿尔贝蒂称赞指出:总结自己切身经历的康复成果,帮助大量的发展中国家的糖尿病患者,我们要做的就是《糖尿病人的超级胰岛素》译成多种语言本版推广开来。

为了响应倡议,让糖尿病患者早日摆脱疾病,糖尿病康复中心“征服糖魔”公益活动正式启动,糖尿病友可拨打免费申领热线报名,王琰先生畅销书免费送上门,在家照做即可康复糖尿病。免费申领热线:400-686-1522。本次免费赠书公益活动,不收取任何费用,郑州市仅限200本,赠完即止。(优惠代码9954)

我省节能减排再出“重拳”

省政府办公厅近日印发《2014年河南省节能减排工作安排》,指出要严控高耗能、高排放行业盲目扩张,提前一年完成我省“十二五”落后产能淘汰任务。继续实施节能产品惠民工程,大力发展节能环保产业。争取全部省辖市和2/3以上的县(市)成立节能监察机构。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明

全年新增绿色建筑1000万平方米

再建一批工业企业能源管控中心,大幅度提高电力、煤炭、钢铁、造纸等行业能源效率。力争全年规模以上工业单位增加值能耗降低6%。

建筑方面,集中连片推广可再生能源建筑,全年新增绿色建筑1000万平方米,绿色建筑星级标识500万平方米。

推广建筑垃圾处理特许经营模式,建设郑州、平顶山等100万吨级建筑垃圾资源化利用示范基地;加快推进郑

州、洛阳市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理试点建设,年底前规模达到日处理200吨。

郑州将申报国家生态文明先行示范区

支持郑州、南阳市申报国家生态文明先行示范区,组织开展省级生态文明先行示范市(县)创建工作。

推行能效“领跑者”制度,公布重点耗能产品能效“领跑者”标杆企业名单及指标、节约型公共机构示范单位名单,并给予奖励。